



ОБЩИНА ЛОМ

3600 Лом, ул. „Дунавска“ №12, тел. (0971) 69 101, факс: (0971) 66 026, e-mail: lom.municipality@lom.egov.bg, www.lom.bg

РАЗЯСНЕНИЯ ДО ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

при
възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Изграждане и реконструкция на канализационна и водоснабдителна мрежа по тринадесет улици в Централна градска част на град Лом, като част от обект „Интегрирано управление и пречистване на водите в град Лом, община Лом – част Водоснабдяване.“

Относно: Постъпили въпроси по горецитираната обществена поръчка.

Въпрос №1: С оглед големия брой на водопроводните клонове и повтаряемостта на позициите по количествено-стойностните сметки, моля да уточните:

Допустимо ли е при изготвяне на линейния график да се разгледа подробно изграждането на клоновете, включени в Етап 1, а всички останали клонове да бъдат представени от по един ред в графика.

Нашето предложение произтича от факта, че при изготвяне на линеен график, включващ пълните КСС се получават около 1900 реда, които на хартия биха излезли с дължина около 11-12 метра.

Разяснение №1: Не е допустимо. Участниците изготвят Линейния график по техен образец, който трябва да съдържа необходимите елементи и информация, изискана от Възложителя.

Въпрос №2: Допустимо ли е при изготвяне на линейния график да бъдат окрупнени някои от елементите с цел улесняване както на изготвянето, така и на по-нататъшната му употреба. Моля, дайте указания как Възложителя би желал да бъде изготвен линейния график.

Разяснение №2: Да, допустимо е да бъдат окрупнени някои от видовете СМР (например: „доставка и полагане на тръби, монтаж на фасонни части, спирателна арматура, ПХ“; „направа на СВО“ и т.н.

Предложеният от участника линеен календарен график трябва да бъде изготвен в календарни дни и да съдържа подробно и реалистично отразяване на планираната последователност и продължителност на всички строително – монтажни работи; да е отчетено времето, необходимо за извършване на подготвителните и довършителните дейности; да са посочени за всички видове СМР човешките и технически ресурси. Графикът следва да е разработен във формат Диаграма на Гант с хоризонтални диаграми или еквивалентно, така че да е видно изпълнението на посочените по-горе изисквания.

С уважение,
ПЕНКА ПЕНКОВА
Кмет на Община Лом

